









# చలన చిత్రం



## మాడవీధుల్లో చెప్పలేసుకుని తిరిగిన నయనతార

గురువారం వివాహం చేసుకున్న అనంతరం నయనతార- విక్టోరియా జెన్సెన్లు స్వామి వారి ఆశీర్వాదాల తీసుకునేందుకు తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో నయనతార కొత్త వివాహంలో చిక్కుకుంది. గుడి ప్రాంగణంలో ఆమె చెప్పలు వేసుకుని తిరిగింది. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు నెట్టింట్ వైరల్ గా మారాయి. స్వామివారు కొలువు తీరిన ప్రాంతంలో ఉన్న మాడవీధుల్లో ఎంతో పవిత్రమైనవి. ఇలాంటి పవిత్రమైన ప్రదేశాల్లో ఇవే వస్తులు అంటూ నయన్ పై నెటిజన్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఫోటోషూట్కు తిరుమల ఆలయం వేదికనుకుంటున్నారా అంటూ నెటిజన్లు పైరవ్వతున్నారు. వెంటనే చేసిన తప్ప తెలుసుకుని స్వామివారిని క్షమాపణ కోరడని సూచిస్తున్నారు.



## ఆకట్టుకుంటున్న బాలకృష్ణ న్యూమూవీ టీజర్

బాలకృష్ణ కథానాయకుడిగా గోపీచంద్ మరియు దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ వతాకంపై సవిన యార్జెని, చైరమణి కర్ నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో షూటింగ్ జరుగుతున్నది. బాలకృష్ణ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఫస్ట్ లుక్ (టీజర్) విడుదల చేశారు. ఇందులో సాల్వో అండ్ పెప్పర్ లుక్ తో శక్తివంతంగా కనిపిస్తున్న బాలకృష్ణ 'నీ జీవో గవర్నమెంట్ ఆర్డర్..నా జీవో గాన్స్ ఆర్డర్..భయం నా ఇయోడోలోనే లేదు' వంటి సంభాషణలు ఆకట్టుకుంటున్నాయి. యాక్షన్, మాస్ అంశాలతో టీజర్ను తీర్చిదిద్దారు. పవర్ ఫుల్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రూపొందిస్తున్న ఈ చిత్రం అభిమానులకు వందగలా ఉంటుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రంలో శృతిహాసన్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. కన్నడ నటుడు దునియా విజయ్ ప్రధానాంశుడి పాత్రను పోషిస్తున్నారు. వరలక్ష్మి శరణ్ కుమార్, చంద్రక రవి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిషి బంజారి, సంగీతం: తమన్, ఎడిటింగ్: సవిన మాస్, +ట్వీ: రామలక్ష్మణ్, సీఈఓ: చెల్లె, ప్రొడక్షన్ డిజైనింగ్: వివెన్ ప్రకాష్, సంభాషణలు: సాయిమార్గవ్ బిల్లా, ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్మాత: చందు రావిపాటి, కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: గోపీచంద్ మరియు.

## డిసెంబర్ లో 'దసరా' రిలీజ్..?

నేపూర్ల స్టార్ నాని ఊరమాస్ గెటప్ లో కనిపించబోతున్న లేబ్స్టైల్ మూవీ 'దసరా'. తాజాగా ఈ సినిమా విడుదలకు సంబంధించిన సూయస్ ఒకటి వచ్చి నెట్టింట్ హాట్ హాట్ చేస్తోంది. ఈరోజే 'అంటే సుందరానికి' అనే కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు నాని. ఈ సినిమాకు ప్రస్తుతం సూపర్ హిట్ టాక్ వినిపిస్తోంది. మలయాళం స్టార్ హీరోయిన్ సజితా సజీమ్ ఈ సినిమాతో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చింది. వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వం వహించగా మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మించారు. అయితే, 'దసరా' షూటింగ్ మొదలయ్యాక కొంత టాక్ పార్ట్ పూర్తి చేసిన నాని, 'అంటే సుందరానికి' సినిమా ప్రమోషన్ కారణంగా కాస్త జైర్ కే ఇచ్చాడు. దాంతో ముందునుంచి ఈ మూవీని దసరా బదిలో దింపాలనుకుంటే ఇప్పుడు అది సాధ్యపడేలా లేదని తెలుస్తోంది. శ్రీకాంత్ ఓడెల తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రం కంప్లీట్ మాస్ ఎలిమెంట్స్ లో నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో నాని సరసన కీర్తి సురేశ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇక 'దసరా' నాని కెరీర్ లో ఫస్ట్ పాస్ ఇండియా సినిమా కావడం విశేషం. కాగా, త్వరలో నాని మళ్ళీ 'దసరా' సినిమా షూటింగ్ లో పాల్గొనబోతున్నాడు. వీలైతే త్వరగా చిత్రాన్ని పూర్తి చేసి గత ఏడాది 'శ్యామ్ సింగరాయ్' సినిమాను రిలీజ్ చేసినట్లుగానే క్రిస్మస్ కానుకగా తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషలలో రిలీజ్ చేయనున్నారు. సంతోష్ నారాయణ్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ సినిమాను ఎస్ ఎల్ వి బ్యానర్ పై సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మిస్తున్నారు. మరి నాని కెరీర్ లో ఫస్ట్ పాస్ ఇండియా మూవీగా తెరకెక్కుతున్న 'దసరా' పాస్ ఇండియన్ స్టార్ గా ఏమేరకు క్రేజ్ తీసుకువస్తుందో చూడాలి



# జులై 15న 'గుర్తుందా శీతాకాలం' రిలీజ్

టాలెంటెడ్ హీరో సత్యదేవ్, మిల్కీ బ్యూటీ తమన్నా జంటగా నటించిన సినిమా 'గుర్తుందా శీతాకాలం' డైరెక్టర్ నాగ శేకర్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు. ప్రతీ ఒక్కరూ తమ జీవితంలో సెటిల్ అయిన తర్వాతే కొన్ని విషయాల్ని ఎప్పటికీ మరిచిపోరు. ముఖ్యంగా టీనేజ్, కాలేజ్ ఆ తర్వాత వచ్చే యూత్ లైఫ్ లో జరిగే సంఘటనలు జీవితాంతం గుర్తుకు వస్తూనే ఉంటాయి. ఇలాంటి ఆసక్తికరమైన సంఘటనల ఆధారంగానే 'గుర్తుందా శీతాకాలం' చిత్రం రూపొందిస్తున్నారు. నాగశేఖర్ మూవీస్ బ్యానర్, మణికంఠ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, వేదాక్షర ఫిల్మ్స్ బ్యానర్స్ పై ఈ చిత్రాన్ని భావన రవి, నాగశేఖర్, రామారావు చింతపల్లి, ఎమ్ ఎస్ రెడ్డి, చినబాబు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. మేఘా ఆకాష్, కావ్యశెట్టి తదితరులు ఈ సినిమాలో ఇతర కీలక పాత్రల్లో కనిపించబోతున్నారు. కన్నడలో వచ్చి సూపర్ హిట్ అయిన 'లవ్ మాక్ టైల్' మూవీ ఆధారంగా 'గుర్తుందా శీతాకాలం' చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన టైటిల్ సాంగ్ కు ప్రేక్షకుల నుంచి అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. కాగా, సినిమాను జులై 15న విడుదల చేయబోతున్నట్లు అధికారికంగా మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ మధ్యకాలంలో సరైన హిట్ అందుకోలేని తమన్నా.. 'గుర్తుందా శీతాకాలం'తో మంచి హిట్ దక్కుతుందనే నమ్మకంతో ఉంది. ఇక హీరో సత్యదేవ్ నటించిన తాజా చిత్రం 'గాడ్స్' ఈ నెల 17న గ్రాండ్ గా రిలీజ్ అవుతుంది. ఇంతకముందు సత్యదేవ్, గోపి గణేశ్ కాంబినేషన్ లో వచ్చిన 'బ్లఫ్ మాస్టర్' సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. దాంతో ఇప్పుడు ఇదే కాంబినేషన్ లో రాబోతున్న 'గాడ్స్' మూవీపై బాగానే అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ఇలా హీరోగా వరుసగా సినిమాలు చేస్తున్న సత్యదేవ్ మరోవైపు తమిళ హీరోలకు డబ్బింగ్ చెబుతున్నారు. అలాగే, 'గాడ్ ఫాదర్' లాంటి చిత్రాలలోనూ కీలక పాత్రల్లో నటించడానికి రెడీగా ఉంటున్నాడు.

